Пояснительная записка

о результатах работы с обращениями граждан 
в муниципальном образовании Усть-Лабинский район
за 4 квартал и 2021 год

Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (утвержден постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 25.04.2013 № 615), Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 23 июня 2010 года № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае» и Сборником методических рекомендаций и документов по работе с обращениями, утвержденным Администрацией Президента Российской Федерации (от 30.07.2015 № А1-3272в).


За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан. Большинство поручений по рассмотрению обращений граждан находилось под особым контролем главы муниципального образования Усть-Лабинский район.


В администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район за 2021 год поступило 901 письменное обращение граждан (на 212/19% обращений меньше, чем за 2020 год - 1113).

Количество письменных обращений, поступивших из администрации Краснодарского края – 516/57% от общего количества обращений (в сравнении с 2020 годом - 762/69% обращений), в 2021 году количество снизилось на 246/12% обращений.
Количество письменных обращений, поступивших на имя главы района в 2021 году 385/43%, выше на 34/9% в сравнении с прошлым годом. 

Поступило повторных обращений - 5.

Рассмотрено - 902 обращения, из них: 

разъяснено- 560 (62%); 

не поддержано- 1;

поддержана инициатива граждан, увеличено на 8% количество положительно решенных вопросов - 341/38% обращений, в сравнении с 2020 годом – 323/30%.

На рассмотрении находится 25 обращений. 


Благодаря контролю полного исполнения за 2021 год удалось увеличить на 25% количество положительно решенных вопросов.


Количество повторных и многократных письменных обращений в 2021 году -5/0,6%, от общего числа корреспонденции.

Большое внимание уделялось контролю за своевременным и качественным рассмотрением поступающих обращений.

Специалистами администрации муниципального образования Усть-Лабинский район за 2021 год рассмотрено комиссионно с выездом на место 236/26% обращений, в сравнении с 2020 годом 207/19% обращений, количество выездов за 2021 год увеличилось на 29/12%.
Увеличилось за 2021 год на 26% количество рассмотренных обращений граждан, поступивших в «Интернет-приемную» в адрес главы района и составило 136 обращений.


За 4 квартал 2021 года в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район поступило 192 письменных обращений граждан (на 69/26% обращений меньше, чем за 4 квартал 2020 года - 261). Из них:


- из администрации Краснодарского края – 103/54% (в сравнении с 2020 годом - 181/70% обращений), в 4 квартале 2021 года количество снизилось на 78/16% обращений.

в адрес главы Усть-Лабинского района поступило 89/46% от общего количества обращений, выше на 9/10%. 


По итогам работы за 4 квартал 2021 года:


поступило повторно - 0 обращений;


рассмотрено всего - 206 обращений, из них:


подержано меры приняты – 59/29%;


разъяснено - 147/71%. 

В 4 квартале 2021 года рассмотрено комиссионно с выездом на место – 54/26%.
Увеличилось на 35/26% количество рассмотренных обращений граждан, поступивших в «Интернет-приемную» в адрес главы района и составило 136 обращений форме электронного документа в 2021 году, в сравнении с 2020 годом – 52 обращения.

В основном все обращения от жителей Усть-Лабинского района. Большая часть вопросов по обращениям из интернет-приемной по вопросам ЖКХ (об оборудовании пешеходного перехода, отлове собак, об увеличении тарифов по водоснабжению, о качестве водоснабжения, о содержании домашних животных, об отсутствии дорог, мусорных контейнеров, освещения, об очистке русла реки, устранении порыва трубопровода, о газификации, о спиливании деревьев и систематических отключениях энергоснабжения, о благоустройстве, об отсутствии интернета, о ремонте дорог), а также по вопросам образования (о школьном финансировании, об образовательном процессе в школе, о переводе детей из одного ДОУ в другое). Вопросы социальной сферы: о работе организаций, о предоставлении копий постановлений, о поддержке многодетных семей (об оплате за питание в д/садах), о выплате детских пособий. От жителей других регионов России – 25 электронных писем за истекший 2021 год: о предоставлении архивных сведений, о розыске родных и близких.

За 2021 год получено 233 карточки по обращениям, поступившим на многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края (в 2020 году- 189), по вопросам местного значения, показатель выше на 44/19%. 

В 4 квартале 2021 года получено 58 карточек по обращениям, поступившим на многоканальный круглосуточный телефон администрации Краснодарского края.

За 2021 год по телефону «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район поступило 705 аудиообращений, что на 408/37% меньше, чем за 2020 год – 1113. 

В 4 квартале 2021 года принято 217 звонков на телефон «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, на 53/32% больше, чем за аналогичны период 20 года.

Увеличилось на 285/41% количество заявителей, принятых в общественной приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район и составило всего за 2021 год - 695 (за 2020 год – 410 обращений). 

В 4 квартале 2021 года принято заявителей специалистами, ответственными за работу с обращениями граждан - 90.
Специалистами приемной ежедневно даются заявителям исчерпывающие разъяснения по интересующим вопросам, разъясняются, где, кем и в каком порядке они могут быть рассмотрены. Также специалистами приемной организовываются приемы заявителей сотрудниками соответствующих структурных подразделений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, решаются вопросы о приеме заявителей в сельских поселениях Усть-Лабинского района (по месту жительства).


Количество принятых за 2021 год на личном приеме граждан всего –342 (на 47/14% обращений больше, в сравнении с 2020 годом - 295), из них принято: 

главой муниципального образования Усть-Лабинский район – 102;

его заместителями и уполномоченными ими лицами по вопросам, отнесенным к их ведению, а также начальниками структурных подразделений администрации муниципального образования Усть-Лабинский район – 240.

В 4 квартале 2021 года в ходе личных приемов принято всего 33 обращения, из них: 


принято главой муниципального образования Усть-Лабинский район - 4;


руководством администрации - 29. 


Согласно утвержденным графикам за 2021 год осуществлено 75 выездных приемов, на которых принято 109 жителей Усть-Лабинского района. 

Проведено 7 видеоприемов с исполнительными органами Краснодарского края, и 30 видеоприемов администрацией района с сельскими поселениями.

Даны ответы на 228 сообщений, поступивших в ходе «Прямой линии» Президента РФ.
На прямую линию Губернатора, проведенную впервые, поступило 70 сообщений жителей Усть-Лабинского района.

Через платформу обратной связи (ПОС) поступило 153 сообщения. 


Специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела, ответственными за работу с обращениями граждан, предварительно, до подписания, проверяется полнота ответов, достоверность предоставленной информации, наличие необходимых квалифицированных разъяснений со ссылкой на нормативно-правовые акты. 


Несмотря на проводимую работу, имели место недостатки и нарушения действующего законодательства, формальные и неполные ответы возвращались на доработку, ответы дополнялись выездными актами по существу обращений, а также фототаблицами.


При помощи дополнительного контроля и контроля полного исполнения решений, принятых по итогам рассмотрения, за 2021 год удалось положительно решить более 25% обращений.

В администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проводятся учебные занятия с делопроизводителями всех структурных подразделений по организации работы с обращениями, доводятся изменения в действующем законодательстве. В 2021 году проведено 2 семинара.


С целью усиления контроля за рассмотрением обращений граждан и повышения эффективности работы с обращениями граждан, осуществлены два выезда специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела для оказания методической, практической помощи специалистам администрации Александровского и Братского сельских поселений Усть-Лабинского района, ответственным за работу с обращениями граждан. 


Для налаживания обратной связи с жителями Усть-Лабинского района специалистами сектора по работе с обращениями граждан в 4 квартале 2021 года организованна проверка достоверности ответов гражданам всего – 13, из них: по телефону - 12, с выездом на место - 1. 

За 4 квартал 2021 года в средствах массовой информации размещено 86 публикаций о работе с обращениями граждан, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район.

Всего за 2021 год количество публикаций о работе с обращениями граждан в средствах массовой информации – 293 (за 2020 год – 177), показатель больше на 116. В средствах массовой информации размещаются публикации о личных приемах главы, обзоры обращений о работе с обращениями граждан, статистические данные за квартал, полугодие, год, графики выездных приемов, объявления, также освещаются вопросы затрагивающие большой круг заинтересованных лиц (водоснабжение поселений, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район в разных сферах). Информация размещается в местной газете «Сельская новь», «Усть-Лабинск-Инфо», а также дублируется в трех социальных сетях: в Инстаграмм, «ВКонтакте», в «Одноклассниках», а также на официальном сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район www.adminustlabinsk.ru, в личном аккаунте главы, еженедельно на радио в торговом центре «БМВ Плюс» г. Усть-Лабинка.

Активно ведется работа в секторе по работе с обращениями граждан общего отдела с сообщениями из открытых источников в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
В программе «Инцидент-менеджмент» оперативно опубликовано 746 ответов на сообщения жителей, что на 232/31% больше в сравнении с 2020 годом. 


На официальном сайте муниципального образования Усть-Лабинский район - www.adminustlabinsk.ru размещена информация об итогах работы с обращениями граждан за 2021 год. 
