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о результатах экспертно-аналитического мероприятия в администрации 
Воронежского сельского поселения 
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В соответствии с письмом прокуратуры Усть-Лабинского района от 29.04.2022  № 15/16-21/406-22-50, планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район (далее -  Контрольно-счетная палата) на 2022 год, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка правомерности назначения, начисления и осуществления выплат по оплате труда должностному лицу администрации Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района» в 2016 году (при необходимости и другие периоды).
Контрольно-счетной палатой в соответствии с компетенцией проанализированы нормативные акты, являющиеся правовым основанием оплаты труда должностному лицу администрации Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района.
	Проведенным экспертно-аналитическим мероприятием установлены нарушения и недостатки, допущенные администрацией Воронежского сельского поселения.
     По материалам проверки администрации Воронежского сельского поселения предложено проанализировать допущенные нарушения и недостатки, принять меры по их устранению, недопущению впредь.
    Материалы проверки Контрольно-счетной палатой направлены в администрацию Воронежского сельского поселения, прокуратуру Усть-Лабинского района.



Председатель 
Контрольно - счетной палаты
муниципального образования
Усть-Лабинский район                                                                     Н.Г. Пахомова










