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о результатах контрольного мероприятия по проверке 
эффективности расходов на организацию и обеспечение бесплатного горячего питания учащихся 1-4 классов (сентябрь-декабрь 2020 года и январь-февраль 2021 года)


 В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2021 год                           проведено контрольное  мероприятие  «Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в муниципальном образовании  Усть-Лабинский район в 2020 году и истекшем периоде 2021 года в формате параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края».
Проверка показала, что в целом работа Управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район                    (далее – Управление образованием) и  общеобразовательных учреждений (далее – ОУ) ведется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, указаний министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, решений Совета и постановлений администрации муниципального образования  Усть-Лабинский район.
  В тоже время, по результатам проведенной проверки выявлены отдельные  нарушения и недостатки на общую сумму 635,6 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия внесены Представления начальнику Управления образованием, директорам ОУ для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
Объектами проверки разработаны планы мероприятий по устранению нарушений, привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица, допустившие нарушения. 
Нарушения, допущенные ОУ (МБОУ НОШ «Детство без границ», МБОУ     СОШ № 1,     МБОУ      СОШ № 12,    МБОУ    СОШ № 14,    МБОУ 
гимназия № 5) устранены.
Представления по Управлению образованием, ОУ (МБОУ СОШ № 7, МБОУ СОШ № 17) продолжают оставаться на контроле.
О результатах проверки проинформированы Контрольно-счетная палата Краснодарского края, Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, глава муниципального образования Усть-Лабинский район, прокуратура Усть-Лабинского района. 




