Информация
о результатах внешней проверки бюджетной отчетности администрации Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района за 2017 год

        	В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год                           проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2017 год главного администратора бюджетных средств -  администрации Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее - администрация Воронежского сельского поселения, ГАБС).
	Проверкой установлено, что бюджетная отчетность за 2017 год администрацией  Воронежского сельского поселения предоставлена в полном объеме и в основном соответствует требованиям бюджетного законодательства.
[bookmark: _GoBack]  В тоже время, в результате проведенной внешней проверки годовой бюджетной отчетности администрации Воронежского сельского поселения выявлены следующие нарушения:
 1. Финансовые нарушения на общую сумму 432 521,02 рублей:
	-в нарушение требований статей 161, 162 и пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ)  ГАБС (МКУК «Воронежская сельская библиотека») превысил свои полномочия и принял бюджетные обязательства сверх утвержденного ему объема лимитов бюджетных обязательств на общую  сумму 7 216,04 рублей, денежные обязательства  на общую сумму 7 216,04 рублей. 
	Принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств, за исключением случаев, предусмотренных бюджетным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, влечет административную ответственность по статье 15.15.10 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации;
- в нарушение требований статьи 34 БК РФ при отсутствии налогооблагаемой базы ГАБС  в 2017 году допустил необоснованное отвлечение средств  из бюджета Воронежского сельского поселения в сумме 425 304,98 рублей, выразившееся в образовании необоснованной дебиторской задолженности.
2. Нарушений порядка ведения бюджетного учета, составления и предоставления отчетности на сумму 98 623 783,61 рублей, в том числе повлиявших на достоверность бюджетной отчетности, на сумму 97 298 811,15  рублей (устранено в ходе проверки в полном объеме).
	  По результатам контрольного мероприятия главе Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.                            О внешней проверке  проинформирован Совет Воронежского сельского поселения Усть-Лабинского района.

Пресс-служба
Контрольно-счетной палаты
муниципального района
Усть-Лабинский район
