Итоги проведения
 I этапа Общероссийской профилактической антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» на территории муниципального образования Усть-Лабинский район (в период с 14 по 25 марта 2022 г.).

В целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбора и проверки оперативно-значимой информации, оказания квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц на территории муниципального образования Усть-Лабинский район в период с 14 по 25 марта 2022 года проводился 1 этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». 
Для получения оперативно-значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, выращивания наркосодержащих растений выделено 26 телефонных номеров: 4 телефонных номера в Отделе МВД России по Усть-Лабинскому району, в администрациях поселений района – 17, в структурных подразделениях администрации Усть-Лабинского района – 6, для консультирования населения по вопросам лечения и реабилитации лиц, употребляющих наркотики в ГБУЗ «Усть-Лабинская ЦРБ» МЗ КК выделен 1 телефонный номер. 
В рамках проводимой акции сотрудниками Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району совместно с членами казачьих обществ проверено 10 мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи.
На выделенные телефонные номера в Отдел МВД России по Усть-Лабинскому району поступило 16 звонков о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, выращивания наркосодержащих растений, 10 из которых подтвердились. По каждому факту сотрудниками Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району были проведены оперативные мероприятия. 
В ГБУЗ «Усть-Лабинская ЦРБ» МЗ КК зарегистрировано 10 звонков, в сельских поселениях района и структурных подразделениях администрации Усть-Лабинский район было зарегистрировано 5 звонков, на которые специалистами даны разъяснения по каждому из заданных вопросов.
При отработке поступивших в ходе Акции обращений выявлено 8 административных правонарушения в сфере незаконного оборота наркотиков по потреблению наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача – 6.9 КоАП - 5, 6.8 КоАП - 3.
Выявлено 2 преступления сфере незаконного оборота наркотиков по ст. 228 УК РФ  (незаконное хранение наркотических средств). Возбуждено 2 уголовных дела.
В целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, организации работы по приему оперативно значимой информации предварительно были подготовлены листовки «Сообщи, где торгуют смертью», флаеры, стикеры, всего роздано более 18 тысяч издательской продукции. 
Волонтёрским отрядом актива молодежи города и в сельских поселениях района распространялась издательская продукция среди жителей, доведена информация о целях и задачах акции, о работе «телефонов доверия», о необходимости участия граждан в предоставлении компетентным органам оперативно-значимой информации о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков.	
Проведена информационная компания о проведении I этапа Общероссийской профилактической антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» на территории муниципального образования Усть-Лабинский район на официальных сайтах администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, разделе «Антинаркотическая комиссия», Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району, в поселениях района, структурных подразделениях администрации МО Усть-Лабинский район, в социальной сети «В Контакте», Инстаграм, на радио, в районной газете «Сельская новь».
В период проведения акции специалистами по работе с молодежью МКУ ЦКСОПМ «Максимум», сотрудниками Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району, специалистами поселений были проведены  профилактические мероприятия и мероприятия, направленные на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни:
	14.03.22 г. – в профилактической беседе «Сообщи, где торгуют смертью» на базе ГБПОУ КК «Усть-Лабинский социально-педагогический колледж»; охват – 72 чел.;
	16.03.22 г. – профилактическая беседа «Спаем жизнь вместе» на базе МБУК «ЦРБ МО Усть-Лабинский район»; охват – 64 чел.;
	18.03.22 г. – профилактическая беседа «Правила личной безопасности» на базе МБОУ СОШ № 22; охват –88чел.;
	22.03.22 г. – профилактическая онлайн-беседа «Сообщи, где торгуют смертью» на базе администрации МО Усть-Лабинский район; охват – 570 чел.;
	25.03.22 г. – профилактическая беседа «Спаем жизнь вместе» на базе ОМВД России по Усть-Лабинскому району; охват – 155 чел.
	В период акции наряду с беседами демонстрировались видеоролики, рекомендованные министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края.
	На мероприятия были приглашены и участвовали: специалист-эксперт ОНК ОМВД России по Усть-Лабинскому району Снигур И.И.; медик отделения медицинской профилактики ГБУЗ «Центральная районная больница Усть-Лабинского района» МЗ КК Рудакова А.Т.
	Также в рамках акции были проведены рейдовые мероприятия, направленные на выявление наружной рекламы Интернет-ресурсов в виде надписей через трафареты либо иным способом, предлагающие приобретение наркотиков. Всего было выявлено и ликвидировано 12 надписей.
	В период проведения акции выявлялись Интернет-сайты, пропагандирующие распространение наркотиков и иные действия в сфере незаконного оборота наркотиков, направлялись в Роскомнадзор посредством заполнения на официальном сайте Роскомнадзора электронной формы для приема сообщений. Всего выявлено и заблокировано 24 ссылки.
	Активное участие в Общероссийкой акции «Сообщи, где торгуют смертью» приняли члены антинаркотической комиссии, студенты ГБПОУ КК «Усть-Лабинский социально-педагогический колледж» Конюхова А.Г. и Малевич А.А. и волонтеры районного антинаркотического отряда.	
	Информация о результатах проведения Общероссийской антинаркотической профилактической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в период с 14 по 25 марта 2022 г. была направлена в антинаркотическую комиссию Краснодарского края в соответствии с установленными сроками.
