Информация
о результатах контрольного мероприятия 
в администрации Ленинского сельского поселения
	
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2019 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2018 год главного администратора бюджетных средств - администрации Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района».  
Проверкой установлено, что годовая бюджетная отчетность за 2018 год администрацией Ленинского сельского поселения предоставлена в полном объеме. Свою деятельность Учреждение осуществляет в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.
  В тоже время, в ходе контрольного мероприятия были выявлены финансовые нарушения и нарушение порядка ведения бюджетного учета, составления бюджетной отчетности на общую сумму 20 554 767,25 рублей, в том числе финансовые нарушения на сумму 30 872,38 рублей, нарушение порядка ведения бюджетного учета, составления бюджетной отчетности на сумму 20 523 894,87 рублей.
По результатам контрольного мероприятия главе Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района направлено представление Контрольно- счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.    
О результатах проверки проинформирован Совет Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района.
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