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ОТЧЕТ
о деятельности Совета
муниципального образования Усть-Лабинский район 

за  январь- август 2020 год 
VI созыва

за сентябрь - декабрь 2020 год 
VII созыва
 
В составе Представительного органа - Совета муниципального образования Усть-Лабинский район (далее - Районный Совет) шестого созыва 20 человек из 25 человек.  
Председатель Районного Совета осуществляет свои полномочия на постоянной оплачиваемой основе, остальные депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах.  
В своей работе Совет депутатов руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Краснодарского края, Уставом муниципального образования и Регламентом Совета. Деятельность Совета основывается на принципах законности, справедливости, целесообразности, гласности, коллегиальности и ответственности за принятые решения.
В системе органов местного самоуправления представительному органу отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения района, принимает от его имени решения, действующие на всей территории района. 
Деятельность Районного Совета в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с планом работы  Совета и была направлена на:
1) развитие системы органов местного самоуправления, обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, организацию работы по принятию и внесению изменений и дополнений в муниципальные правовые акты, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Краснодарского края;
2) мониторинг действующего законодательства и приведение в соответствие нормативных правовых актов органов местного самоуправления;
3) работу по рассмотрению обращений граждан;
4) контролю за использованием бюджетных средств;
5) развитие социально-экономических процессов;
6) работу, направленную на улучшение благоустройства и поддержание, и развитие инфраструктуры  района;
7) взаимодействие с администрацией района по вопросам улучшения качества жизни горожан.
Работа сессий Совета ведется на основании утверждаемой повестки, и по мере необходимости, в повестку дня включаются на рассмотрение внеплановые вопросы. 
Для подготовки и предварительного рассмотрения проектов решений по вопросам местного значения, относящимся к компетенции Совета, из числа депутатов сформированы постоянные комиссии. Полномочия постоянных комиссий, предметы их ведения, порядок и организация работы определены Положением комиссий.
За отчетный период проведено 8 заседаний расширенных постоянных комиссий. 
Участие в работе комиссий помогает решать многие вопросы, позволяет депутатам вносить свои поправки в нормативно-правовые документы.  
За отчетный период проведено 12 заседаний Районного Совета, из них 4 внеочередные. Проведение внеочередных заседаний подчёркивает гибкость и оперативность работы нашего представительного органа.
Явка депутатов на заседания в отчетном периоде составила 80,4 %. Всего депутатами рассмотрено 67 проектов и принято 65 решений (из которых 31 носящих нормативно-правовой характер) по вопросам, касающимся: внесению изменений в бюджет 2020 года, исполнению полномочий, утверждению, внесению изменений в ранее принятые нормативно-правовые акты, принятия устава, назначению публичных слушаний.
На каждом заседании сессии присутствовали заместители и руководители  структурных подразделений администрации, представители прокуратуры, бюджетных учреждений и средства массовой информации.
Согласно Уставу района к исключительной компетенции районного Совета депутатов относится принятие бюджета района, рассмотрение и утверждение отчета о его исполнении, внесение изменений в бюджет текущего года. В 2020 году районным Советом депутатов принято 11 таких решений.
Приоритетным направлением бюджета Усть-Лабинского района является его социальная значимость – удовлетворение потребностей граждан в услугах образования, здравоохранения, культурном и спортивном развитии, развитие технопарков, поддержка агропромышленного комплекса, строительство дорог, вопросы ЖКХ, обеспечении социальных гарантий и социальной защиты граждан, в отношении которых на районном уровне существуют финансовые обязательства. Главным принципом бюджетного исполнения является программный подход.  
На заседаниях Районного Совета заслушаны отчёты за 2019 год   председателя Контрольно-счётной палаты Усть-Лабинского района Н.Г. Пахомовой, начальника Отдела МВД России по Усть-Лабинскому району полковника полиции Артюкова В.В.   
Сессии Районного Совета проходили в открытом режиме. Депутаты часто задавали острые вопросы, выступали с критикой, вносили свои изменения и дополнения в то или иное решение по расходованию бюджетных средств, по вопросам работы бюджетных учреждений, имущественных отношений и другим актуальным темам. 
Работа депутатов была нацелена на то, чтобы вопросы по приведению нормативных правовых актов в соответствие с законодательством РФ решались с предварительным рассмотрением прокуратурой Усть-Лабинского района, а затем выносились на сессию. Совет депутатов взаимодействует районной прокуратурой. Представители  прокуратуры регулярно принимают участие на заседаниях Совета.
Рассмотрение вопросов о внесении изменений в  бюджет  и отчёт о его исполнении проводилось после предварительного изучения документов   Контрольно-счётной палаты, по результатам проверки которой были  подготовлены заключения в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, которые представлялись в Районный Совет  до проведения заседания сессии.    
Главной задачей Контрольно-счётной палаты является контроль  формирования бюджета муниципального образования, расходования бюджетных средств и использования муниципальной собственности. Контрольно-счётная палата подотчётна Районному Совету.  
Районный Совет организует тесное взаимодействие с исполнительным органом:
-путём направления Районным Советом в администрацию района или соответствующим должностным лицам запросов, дачи поручений о предоставлении информации, об исполнении документов;
- участия администрации района в формировании плана работы Районного Совета, подготовки специалистами администрации проектов решений Районного Совета и согласования решений на уровне заместителей главы муниципального образования, отделов, управлений, руководителей бюджетной сферы (это позволяет конструктивно и грамотно готовить нормативные правовые акты, и принимать представительным органом на сессиях);
- получения информаций о состоянии дел в районе по различным вопросам местного самоуправления;
- участия депутатов в работе комиссий и советов при администрации;
- участия в проводимых совещаниях;
- отчётов о работе администрации на сессиях и др.
Результат работы представительного органа, его авторитет  у населения зависит от активности каждого депутата не только во время проведения заседаний Районного Совета, но и в работе с избирателями. Практически все депутаты отвечали на обращения избирателей, организовывали их приём по мере обращений, оказывали помощь в решении проблем, возникающих у избирателей. Более сложные вопросы, требующие времени и сил: это депутатские запросы в органы власти, руководителям организаций и т.д. Для эффективности решения вопросов местного самоуправления  и взаимодействия с представительными органами поселений депутаты в 2020 году  выезжали в сельские поселения района.
2020 год – особенный год в жизни нашего государства. Это год 75 - летия Победы Советского народа в ВОВ, это год укрепления государственности. С 25 июня по 1 июля в России впервые состоялось Всероссийское голосование по внесению изменений в Конституцию РФ.
За истекший период депутаты принимали участие мероприятиях, проводимых Законодательным Собранием Краснодарского края:
- заседание Президиума Регионального совета руководителей депутатских объединений Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Краснодарского края «О задачах Регионального совета руководителей депутатских объединений Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Краснодарского края по организационному и законодательному обеспечению реализации положений Послания Президента РФ В.В. Путина Федеральному Собранию РФ от 15 января 2020 года». 
- заседание XV Общего собрания Совета молодых депутатов Краснодарского края;
- торжественная церемония награждения победителей краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2019 году. 
Депутаты приняли активное участие в работе комиссии района по подведению итогов конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» на территории муниципального образования Усть-Лабинский район.
Прошли рабочие встречи с депутатом Государственной Думы РФ А.П. Езубовым, депутатами ЗСК В.А. Зюзиным, Е.Д. Шендриком.
Отчетный период характеризовался важным политическим событием - выборами губернатора Краснодарского края и выборами депутатов Совета Усть-Лабинского района, в которых депутаты принимали активное участие.  
В 2020 году депутаты Районного Совета активно работали в  постоянных комиссиях, рабочих группах, в работе Совета руководителей при главе района, принимали участие в «круглых столах», публичных слушаниях и других мероприятиях, проводимых Советом и администрацией муниципального образования по важнейшим вопросам жизни региона, выполнение которых будет способствовать развитию различных сфер социально-экономической жизни района:
- открытые сессии Советов поселений;
- контроль над ходом исполнения ремонтных и строительных работ в районе; 
- отчетно-выборная конференция Совета ветеранов;   
- открытие площадку ГТО;
- ежегодное августовское совещание (онлайн фомат); 
- заседания по проектной деятельности;
- участие в работе комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Усть-Лабинском районе и другие.
Депутаты принимали участие в  культурно массовых, спортивных  мероприятиях районного и поселенческого уровня, информационных  встречах, сельских сходах, чествовании юбиляров и ветеранов.
Декларационная кампания в 2020 году прошла успешно. Все депутаты Совета своевременно предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своих супругов (супруги) и несовершеннолетних детей.  
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В сентябре 2020 года в составе Районного Совета депутатов произошли изменения. По результатам выборов, которые состоялись 13 сентября 2020 года, Районный Совет депутатов обновился на 2/3: 15 новых депутатов из 25. В состав депутатского объединения «Единая Россия» вошли 23 депутата, которые были избраны при поддержке местного отделения партии «Единая Россия». Представительный орган - Совет муниципального образования Усть-Лабинский район седьмого созыва приступил к работе 21 сентября 2020 года.
Председатель Районного Совета осуществляет свои полномочия на постоянной оплачиваемой основе, остальные депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах.  
В Районном Совете работают 3 постоянные комиссии:  
– комиссия по бюджету, экономическому развитию, вопросам приватизации, торговли возглавляет  Осипов Андрей Леонидович;
–комиссия по вопросам соблюдения законодательства, социальной политики, образования, здравоохранения, культуре, спорту, делам молодежи и депутатской этике председателем является Борсукова Аида Дмитриевна;
- комиссия по вопросам промышленности, переработке, вопросам жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта, энергообеспечения, связи, контролю за землепользованием и сельскому хозяйству председателем является Сафронов Иван Викторович.
Депутаты активно участвовали в подготовке и работе сессий Совета. За период с сентября по декабрь 2020 года депутатами Совета VII созыва (2020-2025 г.г.) проведено 8 заседаний сессий, на которых было рассмотрено и принято 40 решений.
В период введенных карантинных мероприятий пришлось изменить обычный формат работы. Дистанционно проведено две сессии.
При непосредственном участии депутатов проведены публичные слушания по проекту районного бюджета на 2021 год и плановые период 2022 и 2023 годов с привлечением широкого круга общественности.  
Все депутаты приняли активное участие в ежегодной благотворительной новогодней акции, подарив подарки к празднику детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 
Депутаты участвовали в работе волонтерский центра по оказанию необходимой помощи жителям района и других мероприятиях: 
- открытие стадиона в станице Восточной;
- участие в экологических акциях; 
- закладка нового парка на Александровской крепости;
- приемка квартир для детей-сирот;
- вручение молодым семьям Усть-Лабинска именных сертификатов на жилье.

Деятельность Районного Совета обеспечивает сектор в количестве двух человек. В течение отчетного периода сектором проводилось юридическое сопровождение нормативных правовых актов. Обеспечено протокольное сопровождение и оформление мероприятий (заседания Районного Совета, заседания комиссий, заседания депутатской фракции и депутатского объединения).
В 2020 году на сайте Районного Совета регулярно размещалась информация о работе депутатов, сопровождаемая фоторепортажами.
Извещение граждан о предстоящей сессии осуществлялось через опубликование объявлений о проведении сессий на страницах районной газеты «Сельская новь».  
Доведение до сведения населения района решений, принимаемых на сессиях Районного Совета, и нормативных правовых актов осуществляется путём их официального опубликования в газете «Усть-Лабинск Инфо», на официальном сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район www.adminustlabinsk.ru 
В целом, работа Совета депутатов  Усть-Лабинского района в отчетном периоде была стабильной, слаженной и плодотворной. Деятельность Районного Совета в отчетном периоде строилась в тесном взаимодействии с Главой и Администрацией района, что позволило готовить и принимать нормативно - правовые акты, решать вопросы местного значения с учетом интересов населения и требований законодательства.
Искренне надеюсь, что в следующем году, наша работа будет конструктивной и результативной, и уверен, что при взаимодействии с главой района, администрацией, главами сельских поселений, депутатами сельских поселений, с депутатами Государственной Думы РФ и ЗСК, представляющими наш район, удастся найти совместное решение проблемных вопросов, стоящих перед жителями Усть-Лабинского района.



Председатель Совета
муниципального образования
Усть-Лабинский район								Б.Г. Поликин

