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Информация
о результатах проверки администрации Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района 
(далее - Администрация сельского поселения)
На основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 27.04.2024 № 142-р проведено внеплановое контрольное мероприятие по теме:  «Проверка  исполнения требований представления отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 07 ноября 2023 г. №153, выданного по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов)» за 2022 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлено следующие:
- произведен возврат в доход бюджета Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района неправомерных выплат в общей сумме 16,4 тыс. рублей;
- иные требования, указанные в  Представлении от 07.112023 №153, выданном по результатам контрольного мероприятия (акт выездной проверки от 10.10.2023 №24/2023),  на дату проверки выполнены частично.
По результатам проверки представление, обязательное для исполнения, главе Ленинского сельского поселения Усть-Лабинского района не направлялось в виду ненаступления срока реализации Представления от 07.11.2023 №153, вместе с тем, своевременность исполнения его требований оставлено на контроле. 
