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Отчет

о результатах деятельности отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район 
за 2020 год

Отчет о результатах контрольной деятельности отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Отдел) за 2020 год подготовлен на основании федеральных стандартов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, утвержденных нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576, регламента проведения ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении заказчиков, подведомственных администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 23.07.2019 № 504, а также Положения об отделе внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.

1. Общие положения

Согласно Положению об отделе внутреннего финансового контроля, Отдел является структурным подразделением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район без права юридического лица, подчиняется непосредственно заместителю главы муниципального образования Усть-Лабинский район (по вопросам экономики, бюджета, финансам, планирования и инвестиционной политики). 

Полномочия Отдела определены: Бюджетным кодексом Российской Федерации (статья 269.2. БК РФ), решением Совета муниципального образования Усть-Лабинский район от 24.01.2014 № 3 протокол № 45 «Об определении уполномоченных органов в сфере закупок» по части 3 статьи 99 Федерального Закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 23.07.2019 № 504, наделившим Отдел полномочиями по организации и проведению мероприятий по ведомственному контролю за соблюдением законодательных и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в отношении заказчиков, подведомственных администрации муниципального образования Усть-Лабинский район по соблюдению статьи 100 Закона № 44-ФЗ.
Штатная численность сотрудников Отдела на 01.01.2021 года составляет 4 человека (в т.ч. занимаются проверками по соблюдению бюджетного законодательства, нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения - 2 человека; занимаются проверками по осуществлению полномочий по соблюдению требований части 3 статьи 99 и статьи 100 Закон № 44-ФЗ - 2 человека).
Свою деятельность Отдел осуществляет на основании годовых, полугодовых планов проверок, которые утверждаются распоряжениями администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.

Планы проверок Отдела на 2020 год были сформированы исходя из необходимости реализации закрепленных за Отделом полномочий. 

2. Основные итоги деятельности Отдела за 2020 год

Всего в 2020 году Отделом было проведено 41 плановых контрольных мероприятий, из них:

по соблюдению БК РФ - 12 проверок;
по соблюдению ч. 3 ст.99 Закона № 44-ФЗ - 20 проверок;
по соблюдению ч. 8 ст.99 Закона № 44-ФЗ - 7 проверок;
по соблюдению ст.100 Закона № 44-ФЗ - 2 проверки.
Общим количеством проверок охвачены:

- учреждения образования – 27 проверок (в т.ч.: школы – 7 ед.: МБОУ СОШ № 12, МБОУ ООШ № 27, МБОУ СОШ № 20, МБОУ СОШ № 24, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ № 23, МБОУ СОШ № 16; д/сады – 4 ед.: МБДОУ № 39, МБДОУ № 18, МБДОУ № 10, МБДОУ № 50; МКУ ЦБ «УО», из них:

по соблюдению БК РФ- 9 (МБОУ СОШ № 12, МБОУ ООШ № 27, МБОУ СОШ № 20, МБОУ СОШ № 24, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ № 23, МБДОУ № 39, МБДОУ № 18, МКУ ЦБ «УО»
по соблюдению ч.3 ст.99 Закона № 44-ФЗ – 13 проверок (МБДОУ № 10, МБУ ДО ДЮСШ «Олимп», МБОУ СОШ №16, МБОУ ООШ №27, МБОУ СОШ №12, МБДОУ № 50, МБДОУ № 16, МБДОУ № 11, МБДОУ № 18, МБОУ СОШ №19, МБДОУ № 7, МБОУ СОШ №14, МБОУ СОШ №10)
по соблюдению ч.8 ст.99 Закона № 44-ФЗ - 5 проверок (МБОУ СОШ № 16; МБДОУ № 50, МБДОУ № 10, МБОУ СОШ № 23, МБДОУ № 18)
- учреждения культуры – 6 проверок (в т. ч.: МБУДОДО «Детская школ искусств ст. Новолабинской», МБУДОДО музыкальная школа станицы Ладожской; МКУ «ЦБ «Культуры»):
по соблюдению БК РФ- 2 проверки (МБУДОДО «Детская школ искусств ст. Новолабинской»; МКУ «ЦБ «Культуры»)
по соблюдению ч.3 ст.99 Закона № 44-ФЗ - 2 проверки (МКУК «МБУ ДО «ДШИ ст. Новолабинской», МБУ ДО ДМШ ст. Ладожской) 
по соблюдению ч.8 ст.99 Закона № 44-ФЗ – 2 проверки (МБУДОДО «Детская школ искусств ст. Новолабинской», МБУДОДО музыкальная школа станицы Ладожской)
- учреждения физической культуры и спорта – 1 проверка (МБУ «СШ «Кубань») в т.ч.:

по соблюдению ч.3 ст.99 Закона № 44-ФЗ - 1 проверка (МБУ «СШ «Кубань»)
- ГРБС – 1 проверка (администрация муниципального образования Усть-Лабинский район), в т.ч.: 

по соблюдению БК РФ- 1 проверка (администрация муниципального образования Усть-Лабинский район)

иные учреждения сельских поселений - 4 проверки, в т.ч.:

по соблюдению ч.3 ст.99 Закона № 44-ФЗ – 4 проверки (МКУ «СЦ «Восток», МКУ «СЦ «Ладожский», КДЦ «Александровский», МКУК «КДЦ «Тенгинский»).
Структурные подразделения администрации МО Усть-Лабинский район- 2 проверки, в т.ч.:

по соблюдению ст.100 Закона № 44-ФЗ – 2 проверки (МКУ «Служба заказчика по строительству, ЖКХ и ТЭК»; МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район»).
Плановые мероприятия Отделом в отчетном году выполнены в полном объеме.

За отчетный период общий объем проверенных средств, охваченный контрольными мероприятиями в сфере бюджетных правоотношений, составил в общей сумме 261 354,7 тыс. рублей, в т.ч. объем проверенных средств при осуществлении контроля в сфере закупок, составил 59 136,5 тыс. рублей.
Результаты контрольных мероприятий показали, что средства бюджета муниципального образования в основном используются на законных основаниях и по целевому назначению. 
Вместе с тем, проверки, проведенные Отделом в 2020 году, выявили различные нарушения и недостатки на общую сумму 4 850,2 тыс. рублей, из них: 
по результатам выездных проверок соблюдения бюджетного законодательства, нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения (кроме закупок) установлены нарушения на общую сумму 3 630,2 тыс. рублей, в т.ч.:
- финансовые нарушения в общей сумме 472,7 тыс. рублей;

- неэффективное управление финансами (использование бюджетных средств) в общей сумме 1 055,8 тыс. рублей;

- нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления отчетности в общей сумме 95,7 тыс. рублей;

- стоимость муниципального имущества, используемого с нарушением установленного порядка, в общей сумме 1 888,3 тыс. рублей;

- прочие нарушения действующего законодательства в общей сумме 117,7 тыс. рублей;
по результатам выездных проверок соблюдения бюджетного законодательства, нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в сфере закупок (ч.8 ст.99 Закона № 44-ФЗ) установлены нарушения на общую сумму 1 220,0 тыс. рублей, выразившиеся в допущенном несоответствии между аналогичными показателями (объем финансового обеспечения для осуществления закупок), отраженными в плане закупок, плане-графике и в плане финансово-хозяйственной деятельности.

В отчетном 2020 году Отделом при осуществлении внутреннего финансового контроля камеральные проверки и обследования по осуществлению внутреннего финансового контроля не планировались и соответственно не проводились.
Кроме того, в ходе проводимых проверок по осуществлению ведомственного контроля (ст.100 Закона № 44-ФЗ) установлены нарушения по соблюдению законодательства в сфере закупок в общей сумме 28 650,4 тыс.рублей, выразившиеся в несоответствии показателей (объем финансового обеспечения для осуществления закупок), отраженных в плане закупок, плане-графике с показателями бюджетной сметы и плана финансово-хозяйственной деятельности учреждений.
2.1. Контрольные мероприятия по соблюдению бюджетного законодательства, нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения (кроме проверок по ч. 8 ст. 99 Закона №44-ФЗ)
Сотрудниками Отдела в 2020 году было проведено 12 контрольных мероприятия по соблюдению бюджетного законодательства, нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. В состав проведенных указанных контрольных мероприятий вошли:

- проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в казенных, бюджетных учреждениях в количестве 8 единиц (МБОУ СОШ № 12, МБУДОДО «Детская школ искусств ст. Новолабинской», МБОУ ООШ № 27, МБДОУ № 39, МБОУ СОШ № 20, МБОУ СОШ № 24, МБОУ СОШ № 23, МБОУ СОШ № 18), в том числе:

проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания в бюджетных учреждениях в количестве 2 единицы (МБОУ СОШ № 23, МБДОУ № 18);

- проверка оценки законности и обоснованности начисления и выплаты заработной платы работников учреждения в казенных, бюджетных учреждениях в количестве 2 единиц (МКУ «ЦБ УО», МКУ «ЦБ «Культуры»);
- проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ муниципального образования Усть-Лабинский район в количестве 1 единицы (администрация муниципального образования Усть-Лабинский район);
- проверка законности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий регионального проекта «Современная школа», реализуемого в рамках национального проекта «Образование» на обновление материально-технической базы для реализации основных и дополнительных программ предметной области «Технологии» в количестве 1 единицы (МБОУ СОШ № 6).
Контрольными мероприятиями объем проверенных средств составил 202 218,2 тыс. рублей.  

В 2020 году выявлено финансовых нарушений в сумме 472,7 тыс. рублей тыс. рублей, в том числе: 

- неправомерные выплаты заработной платы в сумме 422,0 тыс. рублей;

- недоплата по заработной плате в сумме 45,7 тыс. рублей. 

- недополученные доходы (потери бюджета) – 5,0 тыс. рублей.
По сравнению с прошлым годом (59,3 тыс. руб.) сумма указанных выявленных финансовых нарушений увеличилась на 413,4 тыс. рублей, или в 8 раз.

Выявлено неэффективного управление финансами (неэффективного использования бюджетных средств) в общей сумме 1 055,8  тыс. рублей, что выше аналогичного показателя прошлого года (759,1 тыс. руб.) на 296,7 тыс. рублей или на 40,0 процентов.
Нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и представления отчетности установлены в сумме 95,7 тыс. рублей. По сравнению с прошлым годом (542,5 тыс. руб.) сумма указанных выявленных нарушений уменьшилась на 446,8 тыс. рублей или в 5,7 раза. 

В 2020 году установлены нарушения при проверке использования муниципального имущества, так стоимость имущества, используемого с нарушением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, составила в общей сумме 1 888,3 тыс. рублей (в части не обеспечения регистрации права оперативного управления в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии). По сравнению с 2019 годом (490,0 тыс. руб.) сумма таких нарушений увеличилась на 1 398,3 тыс. рублей или в 3,9 раза. 

Сумма выявленных прочих нарушений действующего законодательства составила в общей сумме 117,7 тыс. рублей. В прошлом году аналогичный показатель составил 615,3 тыс. рублей. 

Сотрудниками Отдела в 2020 году, по фактам нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов протоколы об административных правонарушениях на должностных лиц проверяемых объектов не составлялись из-за отсутствия события административного правонарушения, либо истечения срока исковой давности.
2.3. Контроль в сфере закупок

Руководствуясь статьями 99, 100 Закона № 44-ФЗ, Отделом в 2020 году проведены 29 контрольных мероприятий по соблюдению законодательства в сфере закупок, а именно: 

- по части 3 статьи 99 Закона № 44-ФЗ в отношении 20 учреждений при осуществлении ими закупок (в т.ч. учреждения муниципального образования Усть-Лабинский район - 16 ед., учреждения городского и сельских поселений - 4 ед.;
- по части 8 статьи 99 Закона № 44-ФЗ в отношении 7 учреждений муниципального образования Усть-Лабинский район;
- по соблюдению статьи 100 Закона № 44-ФЗ в отношении 2 учреждений муниципального образования Усть-Лабинский район.  
В результате контроля установлено, что в 2020 году закупки для обеспечения муниципальных нужд учреждениями осуществлялись, в основном с соблюдением требований Закона № 44-ФЗ и других нормативно-правовых актов, регулирующих осуществление закупок.

Вместе с тем, по результатам контроля были выявлены следующие нарушения норм законодательства в сфере закупок:

а) в ходе соблюдения части 3 статьи 99 Закона №44-ФЗ установлены нарушения требований:

части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ –11 нарушений (МБУ ДО «ДШИ ст. Новолабинской» - 1 нарушение, МБОУ СОШ №16- 1 нарушение, МБОУ ООШ №27- 1 нарушение, МБОУ СОШ №12- 1 нарушение, МБДОУ № 50- 1 нарушение, МБДОУ № 16- 1 нарушение, МБДОУ № 11- 1 нарушение, МБДОУ № 18- 1 нарушение, МБДОУ № 7- 1 нарушение, МКУ «КДЦ «Александровский» - 1 нарушение, МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район» - 1 нарушение), выразившихся в указании недостоверной информации в Отчете СМП и СОНКО;
части 4 статьи 30 Закона №44-ФЗ – 1 нарушение, допущенное МБУ ДО ДЮСШ «Олимп», выразившееся в нарушении срока размещения в ЕИС отчета СМП и СОНКО;
части 10 статьи 21 Закона №44-ФЗ – 3 нарушения (МБУ ДО ДМШ ст. Ладожской -1 нарушение, МБУ «СШ «Кубань» - 1 нарушение, МБДОУ № 11-1 нарушение), выразившиеся в нарушении срока утверждения плана - графика закупок;
подпункт «б» пункта 12 Положения  № 1279– 2 нарушения (МБОУ СОШ № 16 -1 нарушение, МБОУ СОШ № 10 - 1 нарушение), выразившиеся в нарушении срока утверждения плана - графика закупок;

части 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ – 2 нарушения (МБУ ДО ДЮСШ «Олимп» - 1 нарушение, МБДОУ № 50- 1 нарушение), выразившиеся в нарушении срока направления информации в реестр контрактов;
б) по соблюдению части 8 статьи 99 Закона №44-ФЗ установлены нарушения, допущенные проверяемыми объектами (МБУДОДО музыкальная школа станицы Ладожской, МБУДОДО «Детская школ искусств ст. Новолабинской», МБОУ СОШ № 16, МБДОУ № 50, МБДОУ № 10, МБОУ СОШ № 23, МБДОУ № 18), следующего характера: 

в 4 случаях объем закупок, отраженный в Плане-графике и Плане закупок не соответствует аналогичному показателю, отраженному в плане финансово-хозяйственной деятельности на общую сумму 1 220,3 тыс. рублей (по абсолютной величине);

в 5 случаях установлены нарушения не соблюдения требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок, в части не обеспечения полноты и правильности заполнения требуемых форм;

в 7 случаях установлены нарушения в части отсутствия утвержденных правовых актов, устанавливающих требования к закупаемым  товарам, работам (услугам);

в 1 случае установлено нарушение, выразившиеся в нарушении срока оплаты за поставленный товар;

и другие нарушения прочего характера; 

в) по соблюдению статьи 100 Закона № 44-ФЗ установлены 4 нарушения, допущенные МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район», МКУ «Служба заказчика по строительству, ЖКХ и ТЭК», из них:

по части 3 статьи 7 Закона № 44-ФЗ - 1 нарушение (МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район»), выразившееся в размещении отчета об объеме закупок у СМП и СОНКО, содержащего недостоверную информацию;
2 нарушения (МКУ «Служба заказчика по строительству, ЖКХ и ТЭК», МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район»), выразившиеся в несоответствии показателей в план-графиках с объемами, предусмотренными на закупки, которые отражены в бюджетной смете и плане финансово-хозяйственной деятельности учреждений на общую сумму 28 650,0 тыс. рублей;

1 нарушение (МКУ «Служба заказчика по строительству, ЖКХ и ТЭК»), выразившееся в использовании при осуществлении закупок ЭЦП уволенного сотрудника.
По результатам проверок, в нарушениях которых усматривались признаки административных правонарушений, материалы были направлены в уполномоченные органы и в прокуратуру Усть-Лабинского района для решения вопроса о возбуждении административного производства, а именно:

- 13 материалов направлено в Министерство экономики Краснодарского края, из них:   
11 материалов по части 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ (МБУ ДО «ДШИ ст. Новолабинской» - 1 нарушение, МБОУ СОШ №16 - 1 нарушение, МБОУ ООШ №27- 1 нарушение, МБОУ СОШ №12- 1 нарушение, МБДОУ № 50- 1 нарушение, МБДОУ № 16- 1 нарушение, МБДОУ № 11- 1 нарушение, МБДОУ № 18- 1 нарушение, МБДОУ № 7- 1 нарушение, МКУ «КДЦ «Александровский» - 1 нарушение, МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район» - 1 нарушение);
1 материал по части 2 статьи 7.31 КоАП РФ (МБДОУ № 50- 1 нарушение);
1 материал по 2-м нарушениям по части 1.4 статьи 7.30 и части 2 статьи 7.31 КоАП РФ в отношении МБУ ДО ДЮСШ «Олимп»;
- 6 материалов направлено в прокуратуру Усть-Лабинского района, из них:
5 материалов по части 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ (МБУ ДО ДМШ ст. Ладожской -1 нарушение, МБУ «СШ «Кубань» - 1 нарушение, МБДОУ № 11-1 нарушение МБОУ СОШ № 16 -1 нарушение, МБОУ СОШ № 10 - 1 нарушение);
1 материал в отношении МКУ «Служба заказчика по строительству, ЖКХ и ТЭК», направлен в прокуратуру в целях решения вопроса о возможности возбуждения административного производства (для определения статьи КоАП РФ).
Сумма административных штрафов, вынесенная уполномоченным органом по направленным Отделом в их адрес материалам, с выявленными нарушениями, содержащими признаки административного правонарушения, составила 185,0 тыс. рублей, что на 65,0 тыс. рублей или в 1,5 раза больше аналогичного показателя прошлого года (120,0 тыс. руб.). 

Сумма оплаченных штрафов в 2020 году составила 155,0 тыс. рублей, что на 50,0 тыс. рублей или в 1,5 раза больше аналогичного показателя прошлого года (105,0 тыс. руб.). 

3. Контроль за устранением нарушений и недостатков, 
выявленных в отчетном периоде

По итогам проведенных контрольных мероприятий Отделом, в целях устранения выявленных нарушений действующего законодательства, а также упущений и недостатков в работе проверяемых органов и учреждений, в адрес руководителей субъектов проверок направлены 10 представлений.
За допущенные нарушения, выявленные в ходе проверок, 17 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Материалы проверок с выявленными нарушениями в сфере бюджетных правоотношений в правоохранительные органы не направлялись, в связи с отсутствием оснований.
В результате принятых мер устранено финансовых нарушений на общую сумму 281,9  тыс. рублей, что на 240,6 тыс. рублей или в 6,8 раза больше аналогичного показателя прошлого года (41,3 тыс. руб.).
Проверяемыми объектами приняты меры:

- по усилению контроля в части обеспечения эффективного использования бюджетных средств;

- по устранению нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и представления отчетности на общую сумму 95,7  тыс. рублей; 
- по недопущению впредь нарушений, отмеченных в актах проверок.

Уполномоченными учредителями и Координаторами муниципальных программ приняты соответствующие меры по усилению контроля:
- за обеспечением соблюдения порядков: по формированию муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и финансового обеспечения выполнения муниципального задания; по разработке, формированию, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ;
- за обеспечением выполнения подведомственными учреждениями муниципального задания;
- отражения в отчетах об исполнении муниципального задания достоверных показателей;
- за обеспечением полноты и правильности отражения в муниципальных программах требуемых показателей.

Сотрудниками Отдела в 2020 году, по фактам выявленных нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, протоколы об административных правонарушениях на должностных лиц проверяемых объектов не составлялись из-за отсутствия события административного правонарушения, либо истечения срока исковой давности. Материалы проверок с выявленными нарушениями в сфере бюджетных правоотношений в правоохранительные органы не направлялись, из-за отсутствия оснований. 

В отчетном году жалобы на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействия) должностных лиц Отдела, не поступали.

По нарушениям в сфере закупок, субъектами проверок рассмотрены результаты таких проверок и приняты меры по недопущению впредь подобных нарушений. 
4. Организационная и информационная деятельность

В течение 2020 года Отделом проведен ряд организационно-технических мероприятий: составлены и утверждены планы проверок Отдела на 2021 год, в связи с внесенными Федеральным законом №199-ФЗ изменениями и утвержденными Федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и Правилами осуществления контроля в сфере закупок, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576, были подготовлены проекты постановлений: об утверждении Положения об Отделе, о внесении изменений в Порядок осуществления полномочий в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок, о внесении изменений в правила осуществления ведомственного контроля; об утрате силы: Порядка осуществления полномочий в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок, Стандартов осуществления внутреннего финансового контроля. 
Численность сотрудников, прошедших обучение по программе повышения квалификации за последние три года составляет 2 человека, в том числе в отчетном году - 1 человек (в сфере закупок).
Указать информацию об объеме бюджетных средств, затраченных на содержание Отдела не представляется возможным по причине того, что Отдел является структурным подразделением администрации без образования юридического лица.
В течение отчетного года сотрудниками Отдела подготовлено 35 информационных сообщений о результатах проверок из них:

- главе муниципального образования Усть-Лабинский район направлено такой информации в количестве 18 единиц;

- уполномоченным учредителям направлено такой информации в количестве 17 единиц.

В 2020 году на официальном Интернет-сайте администрации муниципального образования Усть-Лабинский район размещено 41  информация о результатах контрольных мероприятий, проведенных сотрудниками Отдела, а именно:

- по вопросам финансово-хозяйственной деятельности - 12 единиц;
- по соблюдению части 3 статьи 99 Закона №44-ФЗ - 20 единиц;
- по соблюдению части 8 статьи 99 Закона №44-ФЗ - 7 единиц;
- по соблюдению статьи 100 Закона № 44-ФЗ – 2 единицы.
В течение 2020 года Отделом проведено 6 обзорных совещаний с муниципальными заказчиками Усть-Лабинского района, с целью: доведения новшеств в законодательстве в сфере закупок, обзора характерных нарушений, допущенных заказчиками, выявленных в ходе проводимых контрольных мероприятий.  
Кроме того, подготовлена и направлена в помощь муниципальным заказчикам Усть-Лабинского района «Памятка» по составлению отчета по закупкам у СМП и СОНКО.
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