Информация
о результатах контрольного мероприятия в администрации 
Некрасовского сельского поселения 
                                   Усть-Лабинского района


В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора бюджетных средств – администрации Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района».
Проверка показала, что, в целом, работа по ведению бюджетного учета и составлению годовой бюджетной отчетности администрацией Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее – Некрасовское сельское поселение) осуществлялась в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. 
В тоже время проверкой выявлены нарушения правил ведения бюджетного учета общую сумму 8 000,00 рублей, установленных Инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений (утв. приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н), Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», в части отражения на балансовых счетах показателей санкционирования расходов бюджета Некрасовского сельского поселения по первому году, следующему за текущим.
Выявленные нарушения устранены Некрасовским сельским поселением в период проведения контрольного мероприятия в полном объеме.
О результатах проверки проинформированы: глава Некрасовского сельского поселения, Совет Некрасовского сельского поселения Усть-Лабинского района и прокуратура Усть-Лабинского района.
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