ТАБЛИЦА
замечаний и предложений по итогам проведения общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования Усть-Лабинский район на среднесрочный период ( на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов)

Наименование проекта:
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Усть-Лабинский район на среднесрочный период (на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов).

Наименование ответственного разработчика проекта:
Управление экономики администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.

Дата начала и окончания общественного обсуждения:
16 октября 2019 года по 31 октября 2019 года.

Место размещения проекта прогноза (наименование официального сайта (раздела в сайте) в сети «Интернет»:
- официальный сайт администрации муниципального образования Усть-Лабинский район http://www.adminustlabinsk.ru/social-services/upravlenie-ekonomiki/sotsialno-ekonomicheskogo-razvitie-rayona/prognoz-ser-mo-ust-labinskiy-rayon/2020-god/
	№ п/п
	Автор замечания, предложения (Ф.И.О., почтовый адрес физического лица/полное, сокращенное наименование юридического лица)
	Содержание замечания (предложения)
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Замечаний и предложений в ходе проведения общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования Усть-Лабинский район на среднесрочный период (на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов) не поступало.

Начальник управления экономики
администрации муниципального образования
Усть-Лабинский район                                                                        Н.В.Гаценко
