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 плановой проверки соблюдения муниципальным бюджетным дошкольным образовательным  учреждением детский сад комбинированного вида № 50 муниципального образования Усть-Лабинский район требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок

г. Усть-Лабинск						                 25.06.2020 г.


В соответствии с планом проверок соблюдения требований законодательства  о контрактной системе в сфере закупок на I  полугодие 2020 года, на основании распоряжения  администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 19 мая 2020 года № 112-р «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при осуществлении контроля в сфере закупок на территории муниципального образования Усть-Лабинский район», рабочей группой, состоящей из специалистов отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – рабочая группа), проведена плановая проверка деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 50 муниципального образования Усть-Лабинский район (далее – Заказчик,  МБДОУ № 50) на предмет соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон   № 44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов об осуществлении закупок, в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок путем выборочного рассмотрения и анализа документов на поставку товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.   

Проверяемый период: с 1 июля 2019  года по 23 июня 2020 года.
Продолжительность проверки: с 1 июня 2020 года по 23 июня 2020 года.
Состав рабочей группы:
Радченко Анна Александровна, заведующий сектором контроля в сфере закупок отдела внутреннего финансового контроля – руководитель рабочей группы;
Рындина Евгения Андреевна, ведущий специалист сектора контроля в сфере закупок отдела внутреннего финансового контроля – член рабочей группы.
Адрес местонахождения субъекта проверки: 352344, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ст. Некрасовская, улица Лермонтова 40-А.
В проверяемом периоде руководство МБДОУ № 50 осуществлялось Харченко Галиной Павловной в соответствии с приказом управления образованием администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 26.04.2010  № 31-л «О приеме работника на работу» с 27 апреля 2010 года (Приложение № 1).   
В ходе проведения плановой проверки были изучены следующие документы и материалы, регламентирующие деятельность Заказчика в сфере закупок:  
- Устав МБДОУ № 50, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 29.04.2013 № 636 (с изменениями); 
-  Должностная  инструкция  заведующего МБДОУ № 50;   
- Должностная инструкция контрактного управляющего МБДОУ № 50; 
 - Приказ от 03.02.2020 № 01-Л «О приеме работника на работу»  контрактным управляющим Предеину Г.В; 
- План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на  2020 год (далее – План-график); 
- Планы финансово-хозяйственной деятельности  МБДОУ № 50 на 2019, 2020 финансовые годы (далее  - ПФХД);
- Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2019 отчетный год от 18.03.2020 года;
- Постановление Правительства Российской Федерации "Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» от 30.09.2019 N 1279     (далее – Положение № 1279). 

В ходе проведения плановой выборочной проверки установлено следующее: 
1. Требования к формированию, утверждению и ведению Плана-графика на 2020 год, предусмотрены статьей 16 Закона № 44-ФЗ.
Согласно части 3 статьи 16 Закона № 44-ФЗ порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации устанавливается с учетом требований Правительства Российской Федерации. Такой порядок  утвержден Положением № 1279. 
В соответствии с подпунктом «б» пункта 12  Положения № 1279, планы-графики закупок утверждаются бюджетными учреждениями в течение 10 рабочих дней  со дня, следующего за днем утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения. 
ПФХД  на 2020 год утвержден  заведующим МБДОУ № 50 Учреждения 13 января 2020 года (Приложение № 2).
      План-график МБДОУ № 50 должен быть утвержден не позднее 27 января 2020 года.
Сформированный Заказчиком План-график на 2020 год (Приложение № 3) фактически утвержден  23 января 2020 года, т.е. своевременно. Подтверждением является снимок экрана (скриншот) (Приложение № 4). 
Утвержденный Заказчиком  23 января 2020  года План-график  размещен в единой информационной системе сети интернет (далее – ЕИС) 23 января 2020 года.
2. Согласно части 4 статьи 30 Закона №44-ФЗ по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП и СОНКО), предусмотренных частью 2 статьи 30 Закона №44-ФЗ, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в ЕИС. В такой отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с СМП и СОНКО, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием СМП и СОНКО.
Отчет об объеме закупок у СМП и СОНКО за 2019 отчетный год  (Приложение № 5)  размещен заведующим  МБДОУ № 50 Харченко Г.П.  в ЕИС 18 марта 2019 года, т.е. своевременно. Подтверждением является снимок экрана (скриншот) (Приложение № 6).
3. В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную                       в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 статьи 103 Закона № 44-ФЗ информацию  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. 
Фактически сведения о заключении контракта от 08.07.2019                            № 0318300017519000128-50 на поставку продуктов питания c ценой контракта 196 724, 91 рублей  (приложение № 7) направлены Заказчиком после истечения пяти рабочих дней в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 22 июля 2019 года, т.е. с нарушением установленного срока (приложение № 8).
[bookmark: _GoBack]Частью 2 статьи 7.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за не направление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если направление, представление указанных информации (сведений) и (или) документов являются обязательными в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию.
Таким образом, в нарушение части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ Заказчиком не обеспечено своевременное направление в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации сведений о заключении вышеуказанного контракта. 
Указанное нарушение содержит признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрено частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

Выводы по результатам проверки

В результате проведенной проверки в действиях должностного лица Заказчика – заведующего МБДОУ № 50 В.П. Харченко – установлено нарушение части 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ, содержащее признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2            статьи 7.31 КоАП РФ.
По результатам проведенной проверки принято решение: 

- направить копию акта проверки для ознакомления Г.П. Харченко– заведующему МБДОУ № 50;
- направить в министерство экономики Краснодарского края выписку из акта проверки и подтверждающие документы по факту выявления признаков административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ;
Настоящий акт составлен в одном экземпляре с приложениями                        NN 1-8 на 32 листах, являющимися его неотъемлемой частью. 

Заведующий сектором
контроля в сфере закупок
руководитель рабочей группы                                            А.А. Радченко

Ведущий специалист 
сектора контроля в сфере закупок
член рабочей группы                                                             Е.А. Рындина
