Информация
о результатах контрольного мероприятия в 
муниципальном бюджетном учреждении спорта «Усть-Лабинский городской спортивный центр «Кубань» Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год                           проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения спорта «Усть-Лабинский городской спортивный центр «Кубань» Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района за 2023 год, в том числе аудит в сфере закупок».
[bookmark: _GoBack]Проверка показала, что в целом работа муниципального бюджетного учреждения спорта «Усть-Лабинский городской спортивный центр «Кубань» Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района (далее – МБУС  «Усть-Лабинский ГСЦ «Кубань») осуществлялась в соответствии с требованиями бюджетного и иного законодательства Российской Федерации, на основании приказов, положений, инструкций Министерства финансов Российской Федерации, решений Совета и постановлений администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района.
В тоже время, проверкой выявлены финансовые нарушения, нарушения положений бюджетного законодательства, нарушения требований к бухгалтерскому учету, нарушения порядка распоряжения муниципальным имуществом и порядка ведения учета муниципального имущества, прочие нарушения и недостатки на общую сумму 66 087 181,96 рубля.
По результатам контрольного мероприятия директору МБУС «Усть-Лабинский ГСЦ «Кубань» и главе Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района направлены представления Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Объектами проверки разработаны планы мероприятий по устранению нарушений. Представления Контрольно-счетной палаты продолжают оставаться на контроле.
О результатах контрольного мероприятия проинформированы Совет Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района, прокуратура  Усть-Лабинского района.



