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Информация   о результатах контрольного мероприятия     В соответствии с  Планом   работы Контрольно - счетной палаты  муниципального образова ния Усть - Лабинский район на 2018   год,  проведено  контрольное мероприятие  « Проверка муниципального бюджетного  учреждения «Рассвет» Новолабинского сельского поселения Усть - Лабинского  района по исполнению представлен ия от 08.06.2017 № 172 и предписания от  08.12.2017 № 418, по устранению выявленных нарушений по результатам  проведенной проверки, вынесенных Контрольно - счетной палатой  муниципального образования Усть - Лабинский район по акту контрольного  мероприятия от 26.0 5.2017 № 24 - А и проверки причин образования  просроченной задолженности за электроэнергию по состоянию на 01.08.2018  года».      В   ходе контрольного мероприятия были выявлены   финансовые  нарушен ия ,  на общую сумму   3   541   260,73   рублей .   Проверкой установлены и иные  недостатки в части  нарушения  требований   порядка ведения  бухгалтерского учета .   По результат ам контрольного мероприятия  д иректору муниципального  бюджетного учреждения   « Р ассвет »   Новолабинского сельского поселения   Уст ь - Лабинского района н аправлено   п р едставление   Контрольно   -   счетной  палаты   для принятия мер по устранению выявленных наруше ний и  недостатков в работе.       О результатах проверки проинформирован ы   Совет   муниципального  образования   Усть - Лабинский район ,   Совет   Новолабинского сельского   поселен ия   Усть - Лабинского района .   Материалы проверки направлены в про куратуру Усть - Лабинского  района       Пресс - служба   Контрольно - счетной палаты   муниципального района   Усть - Лабинский район        
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Информация


о результатах контрольного мероприятия





В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Усть-Лабинский район на 2018 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка муниципального бюджетного учреждения «Рассвет» Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района по исполнению представления от 08.06.2017 № 172 и предписания от 08.12.2017 № 418, по устранению выявленных нарушений по результатам проведенной проверки, вынесенных Контрольно-счетной палатой муниципального образования Усть-Лабинский район по акту контрольного мероприятия от 26.05.2017 № 24-А и проверки причин образования просроченной задолженности за электроэнергию по состоянию на 01.08.2018 года».


  В ходе контрольного мероприятия были выявлены финансовые нарушения, на общую сумму 3 541 260,73 рублей.


Проверкой установлены и иные недостатки в части нарушения требований порядка ведения бухгалтерского учета.


По результатам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Рассвет» Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района направлено представление Контрольно - счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.    


О результатах проверки проинформированы Совет муниципального образования Усть-Лабинский район, Совет Новолабинского сельского поселения Усть-Лабинского района.


Материалы проверки направлены в прокуратуру Усть-Лабинского района
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