Уважаемые предприниматели!
Унитарная некоммерческая организация – микрокредитная компания «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» (далее – Фонд) во взаимодействии с департаментом потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края с апреля 2022 г. разработала и ввела в действие новые виды и условия предоставления займов, содержащие новую льготную категорию для победителей краевого конкурса в области качества «Сделано на Кубани», заключивших соглашение с ГКУ Краснодарского края «Центр развития торговли». Для данной категории процентная ставка по займу была снижена до 1 % годовых. Также, была добавлена возможность направить средства льготных займов на оплату расходов, связанных с участием в выставочных мероприятиях.
Фонд разработал и ввел в действие новый вид микрозаймов, для предпринимателей, реконструирующих объекты нестационарной торговли с приведением их внешнего вида к единому дизайн коду, утвержденному правилами благоустройства территорий муниципальных образований Краснодарского края - «Реновация». 
Также, в действующем микрозайме «Социальный» расширена категория получателей микрозайма субъектами малого и среднего предпринимательства (далее – МСП), созданными гражданами, имеющими удостоверение многодетной семьи, зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя и (или) гражданами, являющимися учредителями (участниками) юридического лица, а их доля в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью либо складочном капитале хозяйственного товарищества составляет не менее 50 %, либо не менее 50 % голосующих акций акционерного общества, и имеющими удостоверение многодетной семьи. 
С более подробной информацией о микрозаймах, предоставляемых Фондом микрофинансирования, можно ознакомиться на сайте www.fmkk.ru, или по адресу: г. Краснодар, ул. Трамвайная, 2/6, или по телефону +7 (861) 298-08-08. 
