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Союз «Торгово-промышленная палата Краснодарского края» (далее – ТПП Краснодарского края) приглашает предприятия Краснодарского края принять участие в региональном этапе конкурса на соискание Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» по итогам 2024 года. 
Целью конкурса является содействие развитию предпринимательства в России. Участие в национальном конкурсе способствует формированию имиджа успешной, стабильно развивающейся компании, выражающей общественную позицию. Возможность заявить о себе на уровне региона и страны как о лучшем предприятии в своей сфере – это одно из важных конкурентных преимуществ участников. 
Конкурс проводится среди российских малых предприятий и предприятий-экспортёров Краснодарского края на безвозмездной основе. Участники мероприятия не платят взносы за участие и не несут дополнительных расходов на экспертизу. 
Установлены следующие основные номинации конкурса: 
«Лучшее предприятие малого и среднего бизнеса» (численность сотрудников до 100 человек): 
в сфере промышленного производства; 
в сфере строительства; 
в сфере производства потребительской продукции; 
в сфере агропромышленного комплекса; 
в сфере инновационной деятельности; 
в сфере потребительских услуг; 
в сфере консалтинговых услуг; 
в сегменте HoReCa. 
«Лучшее предприятие-экспортёр»: 
в сфере промышленного производства; 
в сфере производства потребительской продукции; 
в сфере услуг; 
в сфере международного инновационного сотрудничества. 
«Лучшее семейное предприятие» (проводится среди малых предприятий). 
Определение победителей на региональном уровне проводит экспертный совет Союза ТПП Краснодарского края на основании аналитических документов по финансовым и экономическим показателям предприятия за 2024 год. Далее ТПП Краснодарского края осуществляет выдвижение предприятий на федеральный этап конкурса. От региона на конкурс выдвигается не более одного претендента по каждой номинации. 
Заявки на участие в региональном этапе конкурса «Золотой Меркурий» принимаются через специальную форму на сайте https://goldmercury93.ru не позднее 10 марта 2025 г. 
Подробную информацию об участии в конкурсе можно получить на сайте https://goldmercury93.ru, контактное лицо – Милованова Татьяна, телефон: 8 (861) 992-03-46, e-mail: ksa@tppkuban.ru. 


